

XYO币的英文全称是XYO

Network，很多投资者对于这一币种还不是很了解，其实XYO Network是世界上第一个基于区块链，以人为本的位置验证网络，XYO网络是建立在现有基础架构之上的，它包含了四个非常重要的组件，他们分别是哨兵节点、桥接节点、归档节点和预言节点，这四个节点相互作用，XYO网络在这之间建立了去中心化的共识机制，XYO币就是该系统中的燃料代币。有很多投资者还不知道XYO币发行量多少？下面就让小编为大家带来XYO币发行总量介绍。

XYO币发行总量介绍据小编调查得知，XYO币的发行总量为139.61亿枚，流通量为128.45亿枚，流通率为92.01%。XYO Network是世界上第一个基于区块链，以人为本的位置验证网络。这项技术将会推动世界的未来发展。作为XYO Network的运行燃料，我们称之为XYO。XYO网络一直致力于让开发人员(例如为区块链平台编写智能合约的开发人员)，通过类似于API的方式与物理世界进行交互。XYO网络是世界上第一个预言机协议，可支持两个实体在没有中心化第三方的情况下，在现实世界中进行交易。我们的虚拟网络可让开发人员通过去信任的方式执行位置验证，创造出了一种新的协议，未来应用前景十分广阔。XYO网络将建立在现有基础架构之上，其中涵盖在全球流通的超过1,000,000台设备，这些设备遍布我们面向消费者的泛联业务渠道。XY的蓝牙和GPS设备允许日常消费者将物理跟踪信标放置在他们想要跟踪的事物上(如钥匙、行李、自行车甚至宠物)。如果他们错放或丢失了此类物品，他们可以通过智能手机应用程序查看其确切的位置。在短短的六年时间里，XYO网络创造了全球最大的消费者蓝牙和GPS网络。XYO币有什么用？·机场航空公司旅客最担心的问题之一就是行李丢失或被盗。对所有通过TSA检查站、登机口和飞机的行李进行统计，不仅对旅客来说很重要，而且对整个机场的整体安全和安保也很重要。XYO Network可以提供独立验证的位置数据，有助于最大限度地减少行李处理不当的情况，并可最终节省旅客和机场工作人员用于追踪丢失行李的时间和金钱。·医院从医疗设备到病人和工作人员的身份识别，一个错误的定位或失误可能意味着生与死的区别。XYO Network可以提供无误的、经过验证的位置报告，这在如此敏感的环境中至关重要。借助XYO网络独特的区块链技术，医院减少错误、提高效率的可行性成为可能。其意义可以减少处方剂量错误，防止不必要的程序，并最终挽救生命。·电子商务XYO网络通过向网络内的节点奖励XYO代币，激励其报告位置和归档账目。例如，当像UPS司机这样的最后一公里快递员在其路线上遇到XYO网络节点时，该节点将记录其XYO网络账本进行存档。以这种方式利用加密经济学，利用了区块链技术的一个关键特征——它是一个无信任的、去中心化的系统。这意味着它可以提供第三方验证和一定程度的可靠性，这是目前的跟踪系统根本无法提供的。·保险业从手机到跑车，经常四处游荡的自有资产都是损失和盗窃保障保险的首选对象。XYO网络可以通过提供独立验证且不可信的位置数据来报告受保物品的位置。能够找回被报告为丢失或被盗的物品使被保险方感到满意，而在虚报索赔的情况下找到该物品的能力可以保护保险人免受欺诈。因此，XYO网络的去中心化区块链技术使保险人和被保险人都能获得相同的验证数据，并最终为双

方建立了前所未有的问责制。·国家安全政府管制的火器出现在严格禁止武器的场所，从根本上说会带来相当大的风险。在交通流量大、潜在危险本质上显而易见的主要交通枢纽(即国际机场)，严密的安全控制势在必行。“XYO网络”可以通过报告经过独立验证的无信任的位置数据，确认武器的确切位置。通过其去中心化的区块链技术，XYO网络能够为可以说是世界上目标最明确、风险最高的机构提供无与伦比的安全和问责元素。·汽车租赁有许多企业的主要收入来自于提供货物租赁。为了降低物品丢失或被盗的重置成本，能够追踪租赁物品的位置尤为重要。XYO Network可以提供独立验证的位置数据，有助于最大限度地减少货物损失，最终每年为租赁行业节省数百万美元。XYO Network独特的区块链技术的整合也提高了租赁公司的整体效率，因为花在丢失程序上的时间减少了。·无人机将能飞到哪里？如何防止意外发生？如何确认包裹交付？XYO网络可以提供独立验证的位置数据，帮助无人机保持在批准的飞行路线内，避免与移动和静止物体发生碰撞，并在关键点报告包裹位置。“XYO网络”提供的无信任位置验证可以消除这一要求，使客户的整体流程和用户体验更加顺畅。XYO网络独特的区块链技术的整合将最大限度地提高所实施的无人机系统的效率，这是所有新成立的行业发展壮大的必要条件。综上所述，就是小编对于XYO币发行量多少这一问题的回答，XYO币这一项目的团队是公开的，其团队创始人的行业经验非常的丰富，其核心团队成员也都是专业精英，项目的愿景也是非常不错的，但是项目的落地和应用做的非常差，所以代币的价格也不是很理想，项目热度也不高，投资者们还是要慎重投资。